



2015 的阳光

■侯丽琴



岁月流金

也就是一个转身而已,2014就定格成为我们身后的一个符号。不管你为这个符号赋予了什么样的意义,它永远已成为一个过去。

窗外,阳光暖暖。也许,今冬的雪要来得更晚一些,也许那场雪正酝酿在新年的步履中,轻轻地,不忍吵醒那些沉浸在回忆中的人们……

恍然间已经走进了2015的时光隧道,那些浅浅的梦和淡淡的回忆像光晕一般萦绕在我的周围。啊!又一段年华已流逝,又一段心路要开启。

整理了一番那些零零散散的往事,没有来得及开始或结束的事情被晒上了2015的日程。

很久了,该陪父母去剧院看一场大戏了吧。去年大约也是这个时候,一家老幼去剧院看戏曲名家演出,虽然父母心疼我口袋里的钱,不免令我落了一顿埋怨,但是看着他们陶醉在戏曲盛宴中的样子,还是让我觉出这样的陪伴很值。是啊!总能看到他们多出的白发,时光刻在他们脸上的是深深的

皱纹,印在他们心上的是儿女们难解的心事。他们就那样守着苍白的日子在我们的忙碌声中一天天老去,而在华丽的岁月中,我们能有多少时光去回报和偿还?我想让时光过得再慢一些,再细碎一些,让我的陪伴丰盈父母空寂的岁月。

这些日子过去,女儿就要满7岁了。她是个极其喜欢旅行的孩子,每次出行她都会收集到与我不一样的心情,小姑娘对旅途风景的热爱已经远远超出了我的感受。由于工作的原因,我和女儿每年一行的约定第一次爽约,让我们的2014少了一段精彩的行走时光。下一次,或许是在2015春暖花开时,去往女儿期待已久的丽江小镇和玉龙雪山,或许是在2015的盛夏时节,去往海岛之城完成我们的度假之旅。我想,这一年,对于女儿,我一定不再失约。

推开窗,阳光洒满窗台。2015,我想,我会用爱写满你的每一天、每一页。

光阴似箭,岁月如梭,我们每天匆匆行走在时间的隧道里,岁月不经意间又转过了一道年轮。在这一年中,我们高兴过、我们努力过、我们失败过、我们沮丧过,一年当中的点点滴滴已经刻在了时间的刻度上,我们无法去改变它。重新站在一个新的起点,我们再一次静下心来总结一下过去的工作,梳理一下自己的不足,制定新的目标,描绘新的未来。

我是一名太钢的员工,企业的发展与未来和我们每位员工息息相关,尤其是现在钢铁行业处在低迷时期,我们更应该好好练就基本功,为企业注入新的元素。

新年伊始,给自己提出了两点要求:第一,读书是必不可少的功课。只有在书的海洋里熏陶自己,才能在思想上有所超越,才能更好地把书本上学到的东西运用到工作中来,有了创新的理论思维才有实践的前行基础。第二,努力提高自己的工作质量。产品质量事关企业命运,质量事故的发生不是刻意的,是我们思想上的疏忽、态度上的轻视所造成的。提高质量意识,减少本岗位的质量缺陷,对下工序认真负责,是永恒的主题。

“我的岗位我做主”。我是一名材料库工,材料、备件是生产主线的后备力量,怎样把库房管理好,是我的主要责任。首先需守好岗。立足岗位,提高执行力,是最基本的要求。对不合格的材料、备件坚决不予入库,对它们的使用性能做到心知肚明。其次是管理精。给每一种物料佩戴“身份证”,对它们的使用周期进行统计、分析,协助点检员做好设备维护。也许我的起点并不高,但凡事怕“认真”,认认真真地按要求做事,到了一年末,回过头来再次梳理时,我可能还会有许多的不足,但我想更多的还是一些意想不到的收获。



蒹葭 宋明 摄

我是如此深爱……

■郝中萍

(一)

我是如此深爱
深爱当下的
每一曦晨光
它淡雅地透过黄叶
轻柔将我凝望
多像你俊朗疼爱的目光

(二)

深爱这正午的阳光
它温暖而不失强劲地
将大地灼照
幻化成强健道劲的
壁垒城墙
它多像你坚实的臂膀啊
温暖我娇羞的脸庞
我插上了飞翔的翅膀
幸福的呐喊声
在云端飘扬

(三)

我是如此深爱
深爱这正在流逝的
在这时光隧道中
一个美丽柔美的童话
在静谧中延展徜徉

幸福是什么?

幸福是不离不弃的永恒陪伴,幸福是寒冷冬夜的雪中送炭,幸福是同学间无拘无束的欢声笑语,幸福是遇到困难时父母的无私奉献。幸福就是活着,幸福就是有父母、朋友的陪伴。幸福就是过好每一天,工作好每一天,安全每一秒,这就是幸福。幸福就在身边,幸福就在每一秒。

大学毕业后就就业了,感觉这就是幸福;进入单位后做自己喜欢的工作,感觉这也是幸福。其实幸福很简单,高高兴兴地上班,平平安安地回家,这就是幸福。每天出来工作,回去晚了家人会很担心,所以不管我们在哪工作,身处何方都要给家里报个平安。每逢佳节倍思亲,2014年刚刚结束了,虽说这一年工作中没有什么突出的表现,但是对于家庭你是有贡献的,这一年你是平平安安的,家人就是幸福的。幸福就是平平安安地过每一秒、过每一天、过每一年。

幸福平平常常,简简单单,幸福就在一秒钟。事故没有发生在你身边,你就是幸福的;病魔没有降临在你身上,你就是幸福的。事故往往就发生在一秒钟,安全地过完每一秒你就是幸福的。

幸福很简单,高高兴兴上班平平安安回家。幸福就是活着,幸福就在那一秒。



人生感悟

幸福就在那一秒

■薛吉林

生活片段

向快乐出发

■王晓红

每天生活在钢筋水泥的丛林里,呼吸着汽车尾气,看着灰蒙蒙雾霾笼罩的世界,感觉要窒息了。周六的到来,让我十分开心,不为休息,只因能呼吸新鲜空气,与我的最爱——大山亲密接触。阳光暖洋洋地照在身上,大家一行六人,有大人,也有孩子,伴着歌声,伴着笑声,一齐向快乐出发!

登山,是一件快乐的事情。驱车一个多小时,来到了目的地,眼前恍如梦境,冬日的大山,洗去铅华脱下华丽的外衣,展现出它成熟男人般的严肃与沉稳。一座座亭台楼阁,一条条山间小路……构成了一幅美丽的水墨画。调皮的孩子们冲在最前面,不顾大人的呼喊,不顾高山的挺拔,向前走去。我们沐浴着金色的阳光,和着迎面吹来的微风,听着远处不时传来悦耳的鸟鸣声,别有一番意趣。

无私、博大的大山胸怀让我感动。大家没有像以前那样有说不完的话,个个专心致志地走自己脚下的路,在连绵起伏的群山中我们相互扶持,相互帮助,成了一道亮丽的风景。跑在最前面的,是精力旺盛的孩子们,他们的坚持与勇敢令人赞叹。经过“千辛万苦”,我们终于到达了山顶。此时,“会当凌绝顶,一览众山小”“危‘山’高百尺,手可摘星辰”的意境在我眼前一一浮现。在山顶上的一座亭台中,我们放松了一下心情,谈论着爬山时的感受,虽然大家累得气喘吁吁的,但每个人心中充满了快乐!

手机故事

失而复得的手机

■赵敏

女儿六年级寒假的一天,匆匆吃过午饭后,准备去课外补习班。我随口的几句唠叨,使女儿与我不欢而散,要自己乘公交车去上课,任凭我怎么阻拦也无济于事,只好到补习学校等待她的安全到达。

时间一分一秒地过去了,眼看就要到上课时间,怎么还看不到女儿的身影?我期盼的眼神里藏着担忧,手心都攥出汗了,焦急地注视着每一位从公交车下来的乘客,始终未见女儿的踪影。这可怎么办?赶紧拨打女儿的手机。……不在服务区?……连续拨打了几次,都无法联系到女儿,这时的我,简直肠子都悔青了,女儿这是去哪儿了?我该怎么办……我的大脑顿时一片空白,眼泪一下子流了下来,捶胸顿足,左右徘徊,这该去哪儿找她呢?

十分钟、二十钟、半小时……“丁零零,丁零零”手机响起,我迫不及待地接起,“喂?”电话那边怎么是一位男子的声音,我的心顿时紧张起来。“我是在公交站台捡到了这部手机的。当时看到一个小女孩跑着赶公交,手机掉落也未发觉,我使劲儿喊也没能喊住她……”与这位好心

人约定地点后,我取回了女儿的手机,感谢的话语自然少不了。可是,女儿到底去了哪里,我在心里默默地祈祷着,也在不断地自责着,希望老天爷能保佑女儿……终于,看到女儿的身影,我一把将女儿揽入怀中。愧疚的泪水中夹杂着复杂的心情,不知该说些什么。女儿似乎心里还有心事,我赶紧告诉她,有一位好心人已经把她的手机归还于我了。这时女儿才缓缓露出些笑容,慢慢地给我讲述她这次有惊无险的经历。其间,公交车司机、交警叔叔都给予了她极大的帮助,才使得她能平安顺利地返回学校。

“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。”女儿的这次经历,让我又一次感受到这人世间的真情所在,感动于素不相识好心人的善举,他们的身上充满了当今社会最需要的正能量,我将会把这份正能量继续地传递下去,让更多的人能体会到这和谐社会的温暖与真情……